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議会運営委員会 

 

令 和 ２ 年 ９ 月 ７ 日 （ 月 ）               

午 前 ８ 時 ５ ７ 分 開  会               

 

○三鬼（孝）委員長   おはようございます。  

 時間は多少早いですけれども、全員お集まりでございますので、ただいまから議

会運営委員会を開会いたします。  

 本日の議題につきましては、台風１０号の関係によります会期及び議事日程につ

いて、皆様に協議していただきたいと思いますので、よろしくお願いします。  

 それでは、市長から御挨拶いただきます。  

○加藤市長   おはようございます。  

 本日は台風１０号の影響で、それを考慮していただきました議会運営委員会を開

催していただき、誠にありがとうございます。  

 それでは、今台風につきましては、皆様方、既にニュース等で御存じのとおりで

ございますけれども、本市の状況、この件につきまして御報告をさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。  

○竹平総務課長   それでは、説明させていただきます。  

 大雨警報は本日午前３時５分に発表され、災害対策本部を設置して対応に当たっ

ております。現在のところ、尾鷲市においての被害情報はございません。避難者に

つきましては４世帯５人が避難しておりましたが、既に帰宅をされております。学

校につきましては８時３０分現在で自宅待機としているところでございます。  

 本市では現在、大雨、波浪警報が発表されており、警戒レベルは３相当となって

おります。今後につきましては、暖かく湿った空気が流れ込むため雨となり、雷を

伴い非常に激しく降るところがあると見込まれております。  

 今の現在の状況としては以上でございます。  

○三鬼（孝）委員長   ただいま総務課長のほうから、台風１０号に関しての報告

がありましたけれども、何かありますか。  

 よろしいですか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（孝）委員長   それでは、会期及び議事日程についてでございますけれど

も、ただいま大雨警報が出ておる段階の中で、議長といろいろと相談しましたけれ
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ども、流会ということですけれども、皆さん、いかがでしょうか。  

 よろしいですか。流会でよろしいですか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（孝）委員長   そのように決定いたしますので、よろしくお願いします。  

 それで、会期の変更ですけれども、今後どう取り扱いますか。  

○三鬼（和）委員   本会議及び常任委員会の進行具合を見て、また改めて議会運

営委員会を開いて決めたらどうですか。もし変更が生じるようであれば。  

○三鬼（孝）委員長   ただいま意見が出ましたけれども、予備日の設定がありま

すので、その辺の兼ね合いでいかがでしょうかね。議長、どうです。  

○村田議長   この議会運営委員会で、日程のことですから、皆さんにお決めいた

だければいいと思うんですが、予備日が１日ありますので、それで、順次遅らせて

いくということで、予備日を使ってやっていくということでやろうかと、副議長と

は話ししています。  

○三鬼（孝）委員長   議長の御発言ありましたけれども、皆さんどうです。  

 そのような方向でよろしいですか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（孝）委員長   では、そのような方向で予備日というようなことでよろし

くお願いします。  

 それでは、局長のほうから。  

○高芝議会事務局長   それでは、ただいま御協議いただきました会期及び議事日

程の変更について説明させていただきます。  

 本定例会の以後の日程につきましては、明日９月８日火曜日午前１０時より本会

議を開会して、本日予定で行う予定でありました、既に上程、提案されております

議案に対する質疑の後、常任委員会に付託していただき、その後、本日予定してお

りました一般質問に入っていただきます。  

 以降、当初の日程から１日ずつ後ろへずらし、１１日金曜日から２３日水曜日ま

で土日祝日を挟みまして行政常任委員会を開催し、付託議案及び所管事項の審査を

行っていただき、閉会日を２４日木曜日とするものでございます。  

 なお、討論発言通告書提出期限につきまして、今回こういった事情もございます

ので、９月２３日水曜日の午後５時という形で今通知させていただきましたので、

よろしくお願いいたします。  

 説明は以上でございます。  
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○三鬼（孝）委員長   ただいま局長のほうから会期及び議事日程の変更の説明が

ありましたけど、よろしいでしょうか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（孝）委員長   それでは、そのように取り扱いますので、よろしくお願い

いたしたいと思います。  

 これで議会運営委員会を閉会します。御苦労さまでした。  

（午前９時０２分  閉会）  


